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auusa no ODIMII ¢ cpec
zpynne.
«ugppa u uucno 5»
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Lenn:

YIpaKHATh B C4€Te peaMeToB ( B mpenenax B).

Pa3BuBaTh yMeHMe CpaBHUBATH IPeMETHI 110 IIBETY,
dbopme, BeTUIHHE.

Yauth cooTHOCUTH GOPMY TPEAMETOB C
reoMeTpruiecKUMH GUTYpaMH: IIAPOM U KyOOM.



Mbl BECENIble repoun MysbTUKA «LLleHaYmm natpynb».
[laBante BmecTe cymTaThb!
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#BET, pebata!l MeHs

UMPpPbl HAYMHAETCA CYET?
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MeHsa 30ByT [oHWKK. CKO/IbKO HAc CTano?
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Myac HacC CT

-Kpenbiw! CKonbKo ce




A cnacaTtenb -PoKKun. N BmecTte co MHOM Hac

CTa/10, CKO/IbKO?
g




KaKUM?

[Mpuset! A- Mapwan. 1o cyeTy a ctan

il




PebATa, Tenepb gaBanTe cocunTaem Bcex
repoes

ol
Yo




Pebsata, MmaTtesbHo!
repoes NOCTAaBUTb Ha Pa3HOE PACCTOAHME,
UX KONINYEeCTBO U3SMEHUTbCA? '
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Kalf OYeHb NOUT YKpaLl
cobpaTb bycbl. Bo3bmu anct bymarm n Hapucym

nX, CoXpaHAaa NocaeaoBate/ibHOCTDb.
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a! [laBante BmecTe ¢ POKKM CpaBHUM
reomeTpumyeckme euUrypbl, Yem OHU MOXOXKU, A YEM
OTANYaroTCA?
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Kakune npeameTbl NOXOXKM HA reoOMeTpUYecKme
durypbl?
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~ Monoaubl! Bbl BCE caenanu

npaBuabHO. [10 HOBbIX BCTpeu.




